



PLANINSKO DRUŠTVO IDRİJA
MLADINSKI ODSEK

vabi vse mlade planince od 1. razreda dalje na barvit jesenski pohod

na planino Krstenica in Jezerca ter

Jezerski stog (2040 m)

V soboto, 29.10.2022

OPIS POTI: Z avtobusom se bomo peljali do Logatca, se tam vključili na avtocesto in se je držali vse do odcepa za Bled. Z vožnjo, ki bo kar dolga, bomo nadaljevali do Bohinja in naprej do parkirišča pri planini Blato, kjer se začne naš pohod. Kar kmalu se bo naša pot začela strmo vzpenjati - najprej po kolovozu, potem pa po gozdni stezi proti planini Krstenica, kjer bomo že lahko občudovali jesenske barve čudovitih zlatih macesnov. Nezahtevna planinska pot nas bo vodila do še ene, sicer opuščene planine – Jezerca. Mlajši bodo tu svoj del vzpona zaključili, lahko si bodo privoščili daljši počitek ter imeli čas za igranje, starejši pa se bodo (v primeru da bo moči še dovolj) podali prej Jezerskega prevala tudi na vrh Jezerskega stoga (2040 m), ki je čudovit razglednik, če le megla ne ponagaja. Vračali se bomo po isti poti.

Nezahtevne hoje bo za približno 4 ure (mlajši planinci) oziroma 5 ur in pol (starejši planinci).



OPREMA: Dovolj velik nahrbtnik, da vanj poleg malice pospraviš tudi odvečna oblačila, gojzarji, vetrovka, kapa, rokavice, topla oblačila, zaščita pred dežjem, majico za preobleči.

Ne pozabite na knjižico **MLADI PLANINEC** (ali planinsko izkaznico) - s plačano članarino.

OBVEZNO IMEJTE S SEBOJ ZAŠČITNO MASKO!

HRANA IN PIJAČA: Iz svojega nahrbtnika, za cel dan. Priporočamo topel čaj. Koče na poti ni.

ODHOD: Z avtobusne postaje v Sp. Idriji ob 6:15 uri,
v Idriji ob 6:30 uri,
v Godoviču (Na vasi) ob 6:50 uri.

POVRATEK: Predvidoma okoli 18:30.

PRISPEVEK: 20 € - plačate ob prijavi.

PRIJAVE: obvezne do vključno četrтка, 27. oktobra 2022 pri:

MATEJI KOGEJ LAPAJNE – učilnica 2. A – OŠ Idrija,
MAJI BEŽEK ŠMID ali NACETU B. – OŠ Godovič,
MARTINU MLAKARJU – OŠ Sp. Idrija.



Vodja izleta: Neža Lapajne

Če se prijavljeni planinec izleta ne udeleži iz neopravičljivega razloga (zdravniško potrdilo), denarja ne vračamo.

<https://mopdidrija.splet.arnes.si/>